
 

Referat af bestyrelsesmøde den 28. februar 2024 
Til stede: Bendt, Asger, Peter, Svend & Steffen 

Afbud: Thomas 

Pkt 1. Omdeling af de nye flyere 

Hvem tager hvor? Dette koordineres med Asger, med tilmelding om hvor og hvornår. 

 

Pkt 2. Økonomisk status 

ved Steffen 

Beholdning 66700, faktura fra Vestbad ca. 7000, er ikke modtaget endnu. 

Kontingent 11550 er overført til foreningen. 

Arbejdernes Landsbank, sætter et månedligt gebyr på 100 kr. for basispakken. 

Pkt 3. Referat fra generalforsamlingen 

Referatet fra generalforsamlingen ved Bendt og det skal lægges på hjemmesiden. 

Er nu underskrevet af referent og dirigent. Det lægges op i weekenden. 

 

Pkt 4. Vores aktiviteter i 2024  

Ansvarlige for de aktiviteter, vi i bestyrelsens aktivitetsplan har lovet at gennemføre: 

 Fitness: Thomas (officielt), Asger, Svend og Fridolin (fra DN lands bestyrelse) bakker op 

 Wellness: Asger (officielt), Bendt og Svend bakker op. 

Bendt vil prøve at få adgang til deltagerliste. 

 Yoga hos Temple Yoga: Peter (officielt) 

 Julefrokost (gusmester Mickael opfordrer til saunagus før spisning). Udvalg: Thomas, 

Svend, Asger. Forventes en søndag i starten af december. 

 

Prispolitik: Skal vi fx nedsætte prisen for medlemmer på noget, fx fitness? Gøre det gratis? 

Der ca 16 gange tilbage, vi vil tilbyde resten af sæsonen (½ år) for 200 kr til medlemmer. 

Pris pr. gang er fortsat 25/30 kr. 

Bendt tjekker op med Michael. 

 

Pkt 5. Webmaster:  
Bendt og, når den nye hjemmeside kommer, vil Asger også deltage. 

 

Pkt 6 Andre Aktiviteter 

Ud over dem vi har lovet at gennemføre, altså nye tiltag: 

Gåtur i skoven, som et medlem foreslog på generalforsamlingen. Har nogen lyst til at stå for det? 

Kan vi lokke Torben til dette? Peter følger op med forslag om Bidstrup-skovene ved Hvalsø. 



 

 

Asger har et nyt, spændende forslag med. Han er i god dialog med Elina Falenius, en af de frivillige 

på Sjællandsgade Bad, som kan undervise i yoga. Hun skriver:  

"Jeg kan tilbyde yin yoga, som er en meget rolig form for yoga, hvor man måske udfører 5-7 asanas 

og holder dem i længere tid. Derudover kan jeg også tilbyde en mere energisk hatha yoga-session. 

Begge kan vare enten 1 eller 1,5 timer. Afslutningen kan være rolig med måske en lille meditation". 

 

Vi kan lave et kursus på Tysmosen til sommer. Hun kan i weekenderne i juni i ugerne 22, 23 og 24 

samt i august i ugerne 34 og 35. Dette aftaler Asger. 

 

Derudover bor hun i Kastrup, kan undervise på hverdagsaftener i Foreningshuset Sundholm 8, som 

for nylig har taget en ny, flot 2. sal i brug. Det sidste forudsætter, at vi indmelder vores forening, 

Danske Naturister Storkøbenhavn, i Foreningshuset Sundholm 8. Det koster: 200 kr. pr. år! 

Det giver os ret til gratis at booke lokale efter først til mølle-princippet på linje med alle de andre 

foreninger, som er med i Foreningshuset. 

Om Foreningshuset kan bruges bør undersøges, Asger, Svend & Peter vil kigge på det. 

 

Tysmosen står foran udfordringer, der skal indlægges vand og el. 

 

Sport event i august, Torben, Fridolin og Asger arrangerer dette. 

 

Arbejd-nøgen-dag 1. lørdag i maj, i år 4. maj, i Tysmosen. Hvis vejret tillader, vil Svend tage derud. 

 

Give tilskud til medlemmer som deltager i DN's aktiviteter, fx generalforsamling. 

Generalforsamlingen afholdes på Solbakken, vi giver ikke tilskud. 

 

Fra mødet i Nyborg: Opfordring til at oplyse, at vi anerkender ledsagerordningen. (At en 

handicappet kan deltage, hvor en hjælper følger med gratis, der er ingen er ingen krav til hjælperens 

påklædning) 

Det skal fremgå af vores hjemmeside. 

 

 
 


